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Final Conference 
10th –12th August 2021 

Quality Assurance Report & Evaluation 

 

In the middle of August 2021, University of Jordan, Amman, Jordan. held 2 days Final 
conference as an closing cermony for the MediTec Project, different University joined the 
conference from the with the project consortium and outside including  39 participant  

Org. Name 

University of Duhok (UoD) - Duhok 

Princess Sumaya University for Technology 

Hashemite University 

Tehran University of Medical Sciences 

Yarmouk University 

University of Malta  

Jordan University of Science and Technology 

Jordan University  

Malta University  

University of Pavol Jozef Safarik 

HTWK University  

 

The participation of university of Basrah come through virtual attendance because of covid 
situation in the country Iraq. Different university present their role in the project and what 
have been established and how the project where successful in establish virtual reality 
training center in anatomy, in addition to the ability to provide different training in skill lab 
and medical education. 
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Details analysis of training evaluation form  
  

Percentage of Answered Scores 
Mean 

of 
Score 

Satisfaction 
Percentage  

1 
Poor 

2 3 4 
5 

very 
good 

What is your opinion of the general 
organization and facilities of the 

meeting/event? 
0.0% 5.1% 10.3% 23.1% 61.5% 4.4 88.2% 

To which extent did the meeting/event 
live up to your expectations? 

0.0% 12.8% 12.8% 28.2% 46.2% 4.1 81.5% 

What is your opinion of the 
presenters/facilitators? 

0.0% 5.1% 15.4% 28.2% 51.3% 4.3 85.1% 

What is your opinion of the material 
that was distributed before or during the 

meeting/event? 
0.0% 5.1% 20.5% 23.1% 51.3% 4.2 84.1% 

How do you evaluate the agenda of the 
meeting/event? 

0.0% 2.6% 15.4% 30.8% 51.3% 4.3 86.2% 

How do you evaluate the technical 
resources used? 

2.6% 0.0% 25.6% 25.6% 46.2% 4.1 82.6% 

How effective do you think was the 
methodologies used? 

0.0% 7.7% 20.5% 25.6% 46.2% 4.1 82.1% 

How useful was the meeting/event? 0.0% 7.7% 12.8% 30.8% 48.7% 4.2 84.1% 

How valuable was the event for your 
professional growth?  (only applicable 

for events) 
0.0% 5.1% 20.5% 23.1% 48.7% 4.2 83.7% 

How satisfied are you from the level of 
participation to the event proceedings? 

(only applicable for events) 
0.0% 7.7% 12.8% 30.8% 43.6% 4.2 83.2% 

Do you feel that the targets of the 
meeting/event have been fulfilled? 

0.0% 5.1% 17.9% 25.6% 51.3% 4.2 84.6% 

 


